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  2مداد سیاه                                             ششم  ي پایهبندي  آزمون جمع

  ریاضی
  ؟نداردهاي زیر مرکز تقارن دارد، اما محور تقارن  یک از شکل کدام -1

  ) متوازي الاضلاع4  متساوي الساقین ي ) ذوزنقه3  الاضلاع متساوي) مثلث 2  ) مستطیل1

  ي خواسته شده برابر با کدام گزینه است؟ ي زاویه اندازه -2
1(13  درجه  

2(1  درجه  

3(12  درجه  

4(14  درجه  

3از پولش را به خواهرش داد و 75نسرین % -3
   ماند؟ د. چه کسري از پول برایش باقیي پولش را به دوستش دا مانده باقی 5

1(1
1   2(2

1   3(4
1   4(5

1   

  برابر با کدام گزینه است؟ رنگیمساحت قسمت  -4
1(/95 4   

2(/77 4   

3 (68/19  

4 (68/1  

1هاي زیر را اگر با تقریب کمتر از یک از گزینه کدام -5   36گرد کنیم برابر با عدد   شود؟ می  

1(,37 1 3799   2(,3649 3555   3(,36 35      4(,3699 3499   

4%داده شده در شکل  -6  ره رنگ شده است. چند درجه از این دایره رنگ شده است؟دای  

1(4  درجه  

  درجه  144) 2

   درجه 216) 3

4(6  درجه  
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  2مداد سیاه                                             ششم  ي پایهبندي  آزمون جمع

باشـد،   22هـا روي هـم    ن است. اگـر تعـداد آ   7به  3و نسبت تعداد مثلث به مستطیل  4به  5به مثلث   نسبت تعداد مربع -7

  ها برابر کدام گزینه است؟ ها و مستطیل مجموع مربع
1 (48  2 (112  3(6   4 (172  

  چوب کبریت است؟ 219با توجه به الگوي داده شده، شکل چندم داراي  -8

  
1(66   2 (654  3 (74  4 (72  

  متر مکعب شود؟ 48متر را خالی کنیم تا حجم منبع برابر  4و  3، 5ی به ابعاد چند درصد از حجم منبع آب -9
1(8 %   2(2 %   3(6 %   4(4 %   

  کدام گزینه است؟ داده شدهحاصل عبارت  -10
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